

Воинствующие гомосеки против Татьяны Семейкиной

Депутатский корпус продолжает изображать коллективного Дон Кихота.

Несмотря на обидные проволочки, депутаты Заксобраня Прибайкалья в рамках 55 сессии приняли-таки скандальный закон "Об отдельных мерах по защите детей от факторов негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие в Иркутской области" более известный как "Анти-гейский закон".

Согласно закону, в качестве наказания за пропаганду гомосексуализма и педофилии среди несовершеннолетних предполагается установить штраф в размере 4-5 тысяч рублей, для должностных лиц – от 40 до 50 тысяч рублей, для юридических лиц – от 400 до 500 тысяч рублей. Также депутаты намерены запретить так называемые "гей-парады".

За все эти меры депутаты проголосовали единогласно. Браво.

Надо сказать, что особую роль в принятии закона сыграл "социальный" депутат Татьяна Семейкина, чья здоровая (или не очень) тяга к подобным инициативам заставляет задуматься о собственно депутатском моральном удовлетворении от проделанной работы.

По мнению г-жи Семейкиной, "пропаганда гомосексуализма, трансгендерности и бисексуализма рушит семейные ценности ...и является фактором, негативно влияющим на физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие детей". Зубодробительная формулировка.

И в который уже раз Татьяна Владимировна забывает напомнить, где и когда именно в Прибайкалье воинственно настроенные гомосексуалисты пытались "рушить семейные ценности".

Создается впечатление, что депутатам Заксобраня в преддверии выборов просто нечем заняться, вот они и борются с несуществующими негативными явлениями жизни, аки доморощенные Дон Кихоты. Впрочем, возможно, ретивость "слуг народа" кроется в том, что данный закон им приказали принять столичные деятели из числа приверженцев "взбесившегося принтера"? Тогда вопросов нет - воля хозяина для низших сословий закон.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)